

# Інформаційний бюлетень N. 5

Ця публікація здійснена за підтримки Європейського Союзу. За зміст даної публікації несе власну відповідальність Спільний Технічний Секретаріат і вона ні в якому разі не може сприйматися як офіційна позиція Європейського Союзу або структур управління Спільної Операційної Програми Румунія-Україна 2014-2020.

## Спільна Операційна Програма Румунія – Україна 2014 – 2020 Перший конкурс проектних заявок – проекти типу HARD Другий конкурс проектних заявок – проекти типу SOFT



З метою уникнення будь-яких труднощів при завантаженні проектних пропозицій у Електронну Моніторингову Систему EMS-ENI, Орган Управління та Спільний Технічний Секретаріат Спільної Операційної Програми Румунія – Україна 2014 – 2020 **настійно рекомендують** потенційним бенефіціарам завчасно завантажувати проектні пропозиції у систему, бажано за кілька днів кінцевого терміну подання пропозицій. Збільшення числа одночасних користувачів у електронній системі може призвести до несправної роботи і, відповідно, невдачі у вчасній подачі проектної заявки.

Ми хотіли би нагадати аплікантам, що кінцевим терміном подання проектних заявок онлайн для обох конкурсів проектних пропозицій є **17 травня 2018 року – 16:00 (за румунським часом)**.

Спільна Операційна програма Румунія-Україна 2014-2020 фінансується Європейським Союзом через Європейський Інструмент Сусідства (ЄІС). Програма призначена для прикордонних областей Румунії і України і сприятиме головній меті Європейського Інструменту Сусідства: прогресу у напрямку процвітання та добросусідства на користь країн-членів ЄС та країн, що не є членами ЄС завдяки діям транскордонного співробітництва.

[www.ro-ua.net/en/](http://www.ro-ua.net/en/)



Ця Програма фінансується  
ЄВРОПЕЙСЬКИМ СОЮЗОМ



Румунія-Україна  
ЄІС-ПРИКОРДОННЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

Європейський Союз складається з 28 країн-членів, які вирішили поступово об'єднати свої знання, ресурси, та долі. Спільно, протягом 50 років, вони збудували зону стабільності, демократії та сталого розвитку, зберігаючи культурне різноманіття, терпимість та свободу особистості. Європейський Союз прагне поділитися своїми досягненнями та цінностями з країнами та народами за його межами.